
Vila Aggelos

Skopelos važi za najzelenijne ostrvo na Egejskom moru. Još uvek nije previše popularno i ne
vrvi od turista. Poznat je po velikom broju prelepih plaža, velikim površinama borove šume kao i
maslinjaka. Glavni grad je Skopelos, a pored njega postoji još nekoliko sela, manjih letovališta i
Glosa, kao druga luka, najbliža Skiatosu. Skopelos je tipičan ostrvski gradić sa mnoštvom
prodavnica, taverni, barova, marinom i dobrom noćnom zabavom. Ukoliko ste za mirniji ili porodični
odmor, onda je ovo ostrvo pravi izbor za Vas. Naši hoteli su smešteni u i oko grada, a kretanje po
ostrvu do obližnjih plaža je organizovano lokalnim autobusima na svakih petnaestak minuta, od rano
ujutro, pa do kasnih večernjih sati.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Skopelos ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Aggelos

Kompleks starijeg datuma, smešten u
prelepom mediteranskom vrtu, okružena
cvećem i maslinama, nedaleko od Hore, na
manje od oko 1500 metara od centra i plaže.
Zahvaljujući svom dobrom položaju (izmedju
Hore i Stafilosa), Aggelos predstavlja dobru
polaznu tačku za obilazak plaža i letovališta
širom Skopelosa.

Kompleks se sastoji od četiri objekta, od kojih u prvom do glavne zgrade, imamo studije na viskom
prizemlju, sa direktnim pogledom na veliki bazen, okružen ležaljkama i suncobranima. Tu je i veliko
dvorište, bar pored bazena, zidani roštilj sa klupama, parking, igralište za decu i recepcija sa malim
lobijem. U dvokrevetnim studijimase nalazi kuhinja, francuski ležaj, kupatilo i lepa terasa sa
garnituroim za sedenje i pogledom na bazen. Opremljene su TV-om, bežičnim internetom i klima
uredjajem (uračunati u cenu). Veličina sobe je cca 20 kvm + terasa.



Vila Aggelos je B kategorije, ima peškire i parking. Vilu preporučujemo ljubiteljima prirode, mirnog
odmora i rekreacije. Autobuska stanica do Hore i Stafilosa ili Panormosa i Glose je u neposrednoj
blizini. Pored vile se nalazi odlično snabdeven veliki supermarket. Gosti vile Aggelos imaju
izuzetnu mogućnost veoma povoljnog polupansiona ili “light all inclusive” u našem hotelu
Rigas, u Hori Skopelos.


